
1415　Shintoku ①

○
家
で
、
自
分
で
計
画
を
立
て
て
勉

強
を
し
て
い
ま
す
か
？

○
学
校
の
授
業
以
外
で
１
日
ど
れ
く

ら
い
の
時
間
、
読
書
を
し
て
い
ま
す

か
？

学
習
状
況
調
査
の
分
析

よ
り
良
い
授
業
を
目
指
し
て

小学校中学校

○
学
校
に
行
く
の
は
楽
し
い
と
思
い

ま
す
か
？

○
新
聞
を
読
ん
で
い
ま
す
か
？

○
今
住
ん
で
い
る
地
域
の
行
事
に
参

加
し
て
い
ま
す
か
？
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小
学
校
で
は
、
全
国
、
全
道
平
均
と
比
べ
、

「
理
科
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
わ
か
る
」、「
普

段
、
１
日
当
た
り
２
時
間
以
上
読
書
を
す
る
」

と
回
答
し
た
児
童
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

一
方
、「
国
語
の
授
業
で
意
見
な
ど
を
発
表
す

る
と
き
、
う
ま
く
伝
わ
る
よ
う
に
話
の
組
み

立
て
を
工
夫
し
て
い
る
」、「
算
数
の
授
業
で

学
習
し
た
こ
と
を
普
段
の
生
活
の
中
で
活
用

で
き
な
い
か
を
考
え
る
」
と
回
答
し
た
児
童

が
少
な
い
な
ど
の
課
題
が
見
ら
れ
、
ま
た
、『
家

で
、
自
分
で
計
画
を
立
て
て
勉
強
を
し
て
い

ま
す
か
』、『
学
校
に
行
く
の
は
楽
し
い
と
思

い
ま
す
か
』
の
回
答
結
果
か
ら
は
、
回
答
へ

の
自
信
の
な
さ
や
自
己
肯
定
感
の
不
足
が
感

じ
ら
れ
ま
す
。

　

中
学
校
で
は
、
全
国
、
全
道
平
均
と
比
べ
、

「
国
語
の
授
業
で
意
見
な
ど
を
発
表
す
る
と

き
、
う
ま
く
伝
わ
る
よ
う
に
話
の
組
み
立
て

を
工
夫
し
て
い
る
」、「
家
で
、
自
分
で
計
画

を
立
て
て
勉
強
を
し
て
い
る
」、「
学
校
に
行

く
の
は
楽
し
い
」
と
回
答
し
た
生
徒
が
多
く

な
っ
て
い
ま
す
。
一
方
、「
家
で
、
自
分
で
計

画
を
立
て
て
勉
強
を
ま
っ
た
く
し
な
い
」、「
学

校
に
行
く
の
は
楽
し
い
と
思
わ
な
い
」
と
回

答
し
た
児
童
も
い
ま
し
た
。

　

ま
た
、
小
中
学
校
通
じ
て
「
新
聞
を
読
ん

で
い
る
」、「
今
住
ん
で
い
る
地
域
の
行
事
に

参
加
し
て
い
る
」
と
回
答
し
た
児
童
生
徒
が

全
国
、
全
道
と
比
べ
非
常
に
多
く
な
っ
て
お

り
、
地
域
や
社
会
に
興
味
の
あ
る
子
ど
も
が

多
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。

　

新
得
町
で
は
、
全
町
教
育
の
理
念
の
も
と
、

児
童
生
徒
が
興
味
・
関
心
、
学
習
意
欲
を
高
め
、

自
発
的
・
能
動
的
な
学
習
に
よ
っ
て
得
ら
れ

る
「
真
の
学
力
（
あ
と
伸
び
す
る
学
力
）」
の

育
成
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

　

変
化
の
激
し
い
こ
れ
か
ら
の
社
会
を
生
き

る
た
め
、
確
か
な
学
力
、
豊
か
な
心
、
健
や

か
な
体
な
ど
、「
知
・
徳
・
体
」
を
バ
ラ
ン
ス

よ
く
育
て
た
生
き
る
力
が
大
切
で
あ
り
、
良

い
部
分
は
伸
ば
し
、
課
題
の
部
分
は
し
っ
か

り
と
改
善
し
て
い
け
る
教
育
の
場
を
目
指
し

て
い
く
た
め
、
今
後
も
、
学
校
を
核
と
し
て
、

保
護
者
の
参
画
や
豊
富
な
地
域
人
材
を
活
か

し
た
指
導
の
工
夫
を
図
り
、
学
習
の
基
盤
で

あ
る
学
級
の
落
ち
着
き
や
安
定
を
図
っ
て
い

き
ま
す
。

○
理
科
の
授
業
の
内
容
は
よ
く
わ
か

り
ま
す
か
？

※小中学校それぞれ 87 の質問があり、その中から特徴的な結果を紹介しています。

課
題
解
決
に
向
け
て

　

町
教
育
委
員
会
で
は
、
独
自
の
分
析
及
び
、

道
教
育
委
員
会
に
よ
る
分
析
の
結
果
を
踏
ま

え
、
①
成
功
体
験
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
体
験
な

ど
を
通
し
た
自
己
肯
定
感
、
自
信
・
自
尊
心

の
育
成
、
②
自
分
の
生
活
と
学
習
の
連
携
を

深
め
、
学
び
の
良
さ
や
意
義
を
実
感
さ
せ
る

授
業
の
工
夫
、
③
友
達
と
助
け
合
っ
た
り
、

教
え
あ
っ
た
り
す
る
な
ど
、
学
び
合
う
授
業

の
工
夫
の
３
つ
の
取
り
組
み
を
各
学
校
と
連

携
し
て
実
施
し
、
学
力
向
上
と
と
も
に
、
よ

り
良
い
授
業
を
目
指
し
改
善
を
図
っ
て
い
き

ま
す
。


